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令和３年第２回宮崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会会期及び会期日程 

 

 

 

１ 定例会会期 

  ８月３日（火曜日）・・・・・１日間 

 

２ 会期日程 

 

月 日 曜日 種別 内  容 

８月３日 火 本会議 議案の審議（提案理由説明・質疑・討論・採決） 
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令和３年第２回宮崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会議決結果 

 

 

議案番号 件名 議決年月日 結果 

第 ８号 

宮崎県後期高齢者医療広域連合監査委員

の選任につき議会の同意を求めることに

ついて 

令和３年８月３日 同意 

第 ９号 

宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療に関する条例の一部を改正する条

例について 

令和３年８月３日 原案可決 

第１０号 
令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合一般会計歳入歳出決算の認定について 
令和３年８月３日 認定 

第１１号 

令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算

の認定について 

令和３年８月３日 認定 

第１２号 
令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合一般会計補正予算（第１号）案 
令和３年８月３日 原案可決 

第１３号 

令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号）案 

令和３年８月３日 原案可決 
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令和３年第２回 

宮崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会会議録 

令和３年８月３日、第２回定例会がニューウェルシティ宮崎２階会議室（霧島）

に招集されたので、会議を開いた。 

 

○ 議事日程 

令和３年８月３日（火曜日） 午後１時３０分開議 

日程第 １ 新議員の議席の指定 

日程第 ２ 会議録署名議員の指名 

日程第 ３ 会期の決定 

 （日程追加）議長辞職 

 （日程追加）議長の選挙 

 （日程追加）副議長辞職 

 （日程追加）副議長の選挙 

日程第 ４ 報告第１号    債権放棄について 

日程第 ５ 議案第８号   宮崎県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任につ

き議会の同意を求めることについて 

日程第 ６ 議案第９号   宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関

する条例の一部を改正する条例について 

日程第 ７ 議案第１０号  令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会計

歳入歳出決算の認定について 

日程第 ８ 議案第１１号  令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第 ９ 議案第１２号  令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会計

補正予算（第１号）案 

日程第１０ 議案第１３号  令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢

者医療特別会計補正予算（第１号）案 

 

 

○ 出席議員（１３名） 

２番 別 府 英 樹 

３番 読谷山 洋 司 

４番 濱 中 武 紀 

５番 下 沖 篤 史 

６番 黒 木 高 広 

７番 島 田 俊 光 

８番 橋 田 和 実 

９番 中 山 義 彦 

１１番 渡 辺 靜 男 

１２番 永 友 繁 喜 
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１３番 半 渡 英 俊 

１４番 西 川   健 

１５番 原 田 俊 平 

 

 

○ 欠席議員（２名） 

１番 前 田 広 之 

１０番 福 田 新 一 

  

○ 説明のため出席した者 

広域連合長    戸 敷   正 

副広域連合長   黒 木 定 藏 

副広域連合長   宮 原 義 久 

代表監査委員   池 田 宜 永 

事務局長     下大園 浄 司 

事務局次長    池 田 真 之 

会計管理者    山 本 洋 美 

総務課長     川 瀬 雄 市 

業務課長補佐   中 馬 洋 一 

業務第１係長   矢 野 大 輔 

業務第２係長   長 友   済 

 

 

○ 議会事務担当職員出席者 

書記次長  富 山 博 史 

書記    甲 佐 香織里 

書記    繁 村 俊 輔 

書記    西 川   聡 

 

 

（午後１時３０分開会） 

【濱中武紀議長】 

ただいまから、令和３年第２回宮崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会

を開会いたします。 

本日は、福田新一議員、前田広之議員から欠席の報告を受けております。 

従いまして、本日の出席議員は１３名となり、地方自治法第１１３条の規

定による定足数に達しておりますことを御報告いたします。なお閉会中に、

市議会議員区分から選出されていた嶋田喜代子議員、髙野良文議員から辞職

願が提出され、それぞれ５月２１日付けで、議員辞職の許可をいたしました。 

【濱中武紀議長】 

直ちに本日の会議を開きます。 
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議案説明のため、地方自治法第１２１条の規定により、広域連合長以下関

係職員の出席を求めましたので御報告をいたします。 

また監査委員より令和２年度宮広域監第２９号及び３２号、並びに令和３年度宮

広域監第３号、６号、１０号及び１３号にて、例月現金出納検査の結果について報

告を受けましたので、お手元にその写しを配布しております。御確認をお願いいた

します。 

また、報道関係者による今定例会中における写真等の撮影及び録音については、

広域連合議会傍聴規則第９条の規定により、これを許可いたしますので、御了承の

ほどお願いいたします。 

【濱中武紀議長】 

それでは、日程第１「新議員の議席の指定」を行います。 

議員の議席の指定については、会議規則第４条第２項の規定により、事前

に配布しております議席表のとおり、議長において指定することにいたしま

す。 

新議員につきまして、前田広之議員は１番、下沖篤史議員は５番、橋田和

実議員は８番、福田新一議員は１０番、渡辺靜男議員は１１番に指定いたし

ます。 

【濱中武紀議長】 

それでは、日程第２「会議録署名議員の指名」を議題といたします。 

会議録署名議員の指名については、会議規則第７２条の規定により、議長

において指名することにいたします。 

会議録署名議員に５番下沖篤史議員及び１５番原田俊平議員を指名いたし

ます。 

【濱中武紀議長】 

次に、日程第３「会期の決定」を議題といたします。 

お諮(はか)りいたします。 

本定例会の会期は、本日１日間とし、会期中の日程につきましては、お手

元に配布のとおりとすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日間と決定をいたしました。 

【濱中武紀議長】 

 議事に入ります前に暫時休憩いたします。 

【半渡英俊副議長】 

再開いたします。 

ただいま、濱中武紀議員より議長の職を辞職したい旨の願いが提出されま

したので、本件を本日の日程に追加し、直ちに議題にしたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 
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御異議なしと認めます。 

よって、「議長辞職の件」を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定

しました。「議長辞職の件」を議題といたします。濱中武紀議員は、地方自

治法第１１７条の規定により、除斥の対象となりますので、御退席をお願い

いたします。 

【半渡英俊副議長】 

それでは、お諮りいたします。 

濱中武紀議員より提出されました議長辞職の申し出を、許可することに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、濱中武紀議員から申し出のありました、議長の辞職を許可するこ

とに決定いたしました。濱中武紀議員の除斥を解きます。 

【半渡英俊副議長】 

先ほどの辞職に伴い、議長が欠員となりましたので、「議長の選挙」を日

程に追加し、直ちに議題にしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、「議長の選挙」を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定し

ました。 

選挙の方法といたしましては、地方自治法第１１８条の規定により、「投

票による方法」と「指名推選の方法」がございますが、いかがいたしましょ

うか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

指名推選との声がございますが、指名推選の方法でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、議長の選挙の方法は、指名推選と決定いたしました。 

【半渡英俊副議長】 

 それでは、お諮りいたします。 

 指名推選の方法につきましては、副議長において指名することにいたした

いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、副議長が指名することに決定いたしました。 

 それでは、指名いたします。 
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宮崎県後期高齢者医療広域連合議会議長に、濱中武紀議員を指名いたしま

す。 

ただいま指名いたしました濱中武紀議員を、宮崎県後期高齢者医療広域連

合議会議長の当選人として定めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【半渡英俊副議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、濱中武紀議員が、宮崎県後期高齢者医療広域連合議会議長に当選

されましたので、会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知をいた

します。これより、議長の当選承諾の御挨拶を求めます。 

【濱中武紀議長】 

この度、引き続き、議長に御推薦いただきまして責任の重さを非常に痛感

しております。私自身も今年、後期高齢者になりまして、後期高齢者医療制

度の安定的な発展には関心をもっているところであります。私たち議会も当

局の皆様とともに後期高齢者の医療制度が安定的に維持できることを望んで

おります。微力ではございますが御指名をいただきましたので、議長職を全

うさせていただきたいと思います。皆様方の御協力と御指導をよろしくお願

いいたしまして、挨拶といたします。 

【半渡英俊副議長】 

ただいまの御挨拶をもって、当選の御承諾をいただいたものといたします。 

 それではここで新議長と交代をいたします。 

 御協力ありがとうございました。 

【濱中武紀議長】 

それでは、ここからは私が議事を進行したいと思いますので、よろしくお

願いします。 

 議事に入ります前に暫時休憩いたします。 

【濱中武紀議長】 

再開いたします。 

ただいま、半渡英俊議員より副議長の職を辞職したい旨の願いが提出され

ましたので、本件を本日の日程に追加し、直ちに議題にしたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、「副議長辞職の件」を日程に追加し、直ちに議題とすることに決

定しました。「副議長辞職の件」を議題といたします。半渡英俊議員は、地

方自治法第１１７条の規定により、除斥の対象となりますので、御退席をお

願いいたします。 

【濱中武紀議長】 

それでは、お諮りいたします。 
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半渡英俊議員より提出されました副議長辞職の申し出を、許可することに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、半渡英俊議員から申し出のありました、副議長の辞職を許可する

ことに決定いたしました。半渡英俊議員の除斥を解きます。 

【濱中武紀議長】 

先ほどの辞職に伴い、副議長が欠員となりましたので、「副議長の選挙」

を日程に追加し、直ちに議題にしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

よって、「副議長の選挙」を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定

しました。 

選挙の方法といたしましては、地方自治法第１１８条の規定により、「投

票による方法」と「指名推選の方法」がございますが、いかがいたしましょ

うか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

指名推選との声がございますが、指名推選の方法でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、副議長の選挙の方法は、指名推選と決定いたしました。 

【濱中武紀議長】 

それでは、お諮りいたします。 

 指名推選の方法につきましては、議長において指名することにいたしたい

と思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 それでは、指名いたします。 

 宮崎県後期高齢者医療広域連合議会副議長に、半渡英俊議員を指名いたし

ます。 

ただいま指名いたしました半渡英俊議員を、宮崎県後期高齢者医療広域連

合議会副議長の当選人として定めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 
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 よって、半渡英俊議員が、宮崎県後期高齢者医療広域連合議会副議長に当

選されましたので、会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知をい

たします。これより、副議長の当選承諾の御挨拶を求めます。 

【半渡英俊副議長】 

この度、引き続き副議長に御推薦いただき、誠にありがとうございます。

広域連合議会が円滑に運営できますように、議長を補佐し、努力をして参り

たいと存じますので、議員の皆様方の御指導、御協力をよろしくお願い申し

上げます。簡単ではございますが、副議長就任の挨拶といたします。ありが

とうございます。 

【濱中武紀議長】 

ただいまの御挨拶をもって、当選の御承諾をいただいたものといたします。 

 御協力ありがとうございました。 

次に、日程第４「報告第１号 債権放棄について」を議題といたします。 

報告の内容説明を求めます。 

【戸敷広域連合長】 

議長。 

【濱中武紀議長】 

広域連合長。 

【戸敷広域連合長】 

ただいま上程になりました報告第１号につきましては、宮崎県後期高齢者医療広

域連合債権管理条例第１２条第１項第３号及び第５号の規定により、債権を放棄い

たしましたので、同条第２項の規定により報告するものであります。 

今回報告いたします債権放棄につきましては、３件ございます。 

１件目は診療月が平成２７年７月から平成２８年６月までの高額療養費につき

まして、消滅時効に係る時効期間が満了したことから、当該債権を放棄したもので

あります、 

２件目は修正申告等により一部自己負担割合相違による返還金が生じたもので、

自主納付が見込めないと判断をし、徴収停止を行いましたが、徴収停止後１年を経

過してもなお状況に変化がなく、弁済の見込みがないことから、当該債権を放棄し

ものであります。 

３件目は、九州厚生局が実施した監査により、実際には行っていない保険診療の

診療報酬を不正に請求した事実が発覚し、返還金が生じたものであります。 

病院理事長に対して文書催告を行い、債務の承認、納付を促しましたが、病院は

平成２６年８月に保険医療機関指定が取り消しとなり、本人はその後福岡に転出し、

また、病気療養中であったため、交渉ができませんでした。 

これまで随時、広域連合の顧問弁護士へ相談し、対応を協議してまいりましたが、

法人の実態がないこと、法人の財産がないこと、そして、法人の債務を病院理事長

個人へ請求し、法的措置を行うことは困難であるという判断に至りました。このこ

とから、徴収停止を行いましたが、徴収停止後１年を経過してもなお状況に変化が

なく、弁済の見込みがないことから、当該債権を放棄したものであります。 

以上で、説明を終わります。 
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【濱中武紀議長】 

それでは、本件に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、以上で報告第１号を終わります。 

【濱中武紀議長】 

次に、日程第５「議案第８号宮崎県後期高齢者医療広域連合監査委員の選

任につき議会の同意を求めることについて」を議題といたします。 

永友繁喜議員は、地方自治法第１１７条の規定により、除斥の対象となり

ますので、御退席をお願いいたします。 

【濱中武紀議長】 

提案理由の説明を求めます。 

【広域連合長】 

議長。 

【濱中武紀議長】 

広域連合長。 

【広域連合長】 

ただいま上程になりました議案第８号「宮崎県後期高齢者医療広域連合監査委員

の選任につき議会の同意を求めることについて」御説明申し上げます。 

本案は、永友繁喜氏を宮崎県後期高齢者医療広域連合監査委員に選任いたしたい

と存じ、宮崎県後期高齢者医療広域連合規約第１６条第２項の規定により議会の同

意を求めるものであります。 

 以上で、提案理由の説明を終わります。 

よろしく御審議の上、御賛同賜りますようお願い申し上げます。 

【濱中武紀議長】 

それでは、本件に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって、本件に対する質疑を終結し、討論に入ります。 

討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって討論を終結し、採決いたします。 

本件は、原案のとおり同意することに御異議ございませんか 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

 御異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案のとおり同意することに決定しました。 

永友繁喜議員の除斥を解きます。 

【濱中武紀議長】 
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次に、日程第６「議案第９号 宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢者

医療に関する条例の一部を改正する条例について」を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

【広域連合長】 

議長。 

【濱中武紀議長】 

広域連合長。 

【広域連合長】 

ただいま上程になりました議案第９号「宮崎県後期高齢者医療広域連合後期

高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例について」につきまして、御説

明申し上げます。 

本案は、本条例附則第５条第１項において、新型コロナウイルス感染症の定義と

して「新型インフルエンザ等対策特別措置法附則第１条の２」を引用しておりまし

たが、措置法の改正により、当該附則が削除されたため、本条例にて、新型コロナ

ウイルス感染症の定義を定めるものであります。 

以上で、提案理由の説明を終わります。 

よろしく御審議の上、御賛同賜りますようお願い申し上げます。 

【濱中武紀議長】 

それでは、本件に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって、本件に対する質疑を終結し、討論に入ります。 

討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって討論を終結し、採決いたします。 

本件は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

 御異議なしと認めます。 

よって、本件は原案のとおり決定しました。 

【濱中武紀議長】 

次に、日程第７「議案第１０号 令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合一般会計歳入歳出決算の認定について」、日程第８「議案第１１号 令和

２年度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計歳入歳出決

算の認定について」は、関連がございますので、一括議題といたします。 

提案理由の説明を求めます 

【戸敷広域連合長】 

議長。 

【濱中武紀議長】 

広域連合長。 
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【戸敷広域連合長】 

ただいま上程になりました議案第１０号及び議案第１１号につきまして、一括し

て御説明申し上げます。 

議案第１０号は、「令和２年度 宮崎県後期高齢者医療広域連合 一般会計歳入歳

出決算の認定について」であります。 

令和２年度 宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会計の決算額は、歳入総額２億

８６３万３４９円に対し、歳出総額２億３１４万８，９０２円で、差し引き５４８

万１，４４７円の実質収支額でございます。 

まず、歳入につきましては、主なものといたしまして、構成市町村からの負担金

が１億９，８２４万５千円、財政調整基金からの繰入金が、５０７万３，８８１円

となっております。   

歳出につきましては、主なものといたしまして、総務費のうち事務所等施設、事

務機器などの使用料及び賃借料が２，３８２万３，３１４円、市町村からの派遣職

員の給与等に係る負担金が１億５，８１９万２，０３３円、財政調整基金への積立

金が５０７万３，８８１円となっております。 

続きまして、議案第１１号は、「令和２年度 宮崎県後期高齢者医療広域連合後期

高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について」であります。 

令和２年度 宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計の決算額は、

歳入総額１，５８６億３，７９３万２，５７２円に対し、歳出総額１，５０３億９，

３６５万１，９０９円で、差し引き８２億４，４２８万６６３円の実質収支額でご

ざいます。 

まず、歳入につきましては、主なものといたしまして、構成市町村からの支出金

が２６６億９，６０８万７，７０８円、国・県支出金及び支払基金交付金が合わせ

て１，２８４億４８８万５，７７１円、第三者納付金等の諸収入が１億６，８３７

万６，７６９円となっております。 

歳出につきましては、主なものといたしまして、後期高齢者医療制度の円滑な制

度運営のための事務的経費として、総務費が５億４，４３４万４，３４２円、被保

険者の受診に係る療養給付費等の経費として、保険給付費が１，４５７億８，３９

８万５，５９５円、制度の財政安定化を図るための県財政安定化基金への拠出金が

５，９８８万５，８３１円、被保険者の健康寿命の延伸と医療費の適正化を図るこ

とを目的に実施する健康診査等の経費として、保健事業費が６億３，７６３万１，

５４３円、保険給付費等準備基金への積立金が５億１，３９７万１，０００円、令

和元年度の実績に基づく国県等への療養給付費等負担金の償還金など、諸支出金が

２８億２，３８０万５，５５９円となっております。 

以上、令和２年度の一般会計及び後期高齢者医療特別会計の決算概要について申

し上げましたが、これらにつきましては、主要施策の成果等説明書とともに監査委

員の審査に付し、監査委員よりその意見書が提出されております。 

よろしく御審議の上、御認定賜りますよう、お願い申し上げます。 

【濱中武紀議長】 

決算につきましては、事前に意見書を配布しておりますので、御確認くだ

さい。 
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それでは、本件に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって、本件に対する質疑を終結し、討論に入ります。 

討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって討論を終結し、採決いたします。 

採決は、議案ごとに行います。 

まず、「議案第１０号 令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会

計歳入歳出決算の認定について」を採決いたします。 

お諮りいたします。 

本件は、原案のとおり認定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案のとおり認定しました。 

【濱中武紀議長】 

次に、「議案第１１号 令和２年度宮崎県後期高齢者医療広域連合特別会

計歳入歳出決算の認定について」を採決いたします。 

お諮りいたします。 

本件は、原案のとおり認定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案のとおり認定しました。 

【濱中武紀議長】 

次に、日程第９「議案第１２号 令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連

合一般会計補正予算（第１号）案」、日程第１０「議案第１３号 令和３年

度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号）案」は、関連がございますので、一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

【戸敷広域連合長】 

議長。 

【濱中武紀議長】 

広域連合長。 

【戸敷広域連合長】 

ただいま上程になりました議案第１２号及び議案第１３号につきまして一括し

て御説明申し上げます。 

議案第１２号は、「令和３年度 宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算

（第１号）案」であります。 
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今回の補正は、５４８万１千円を追加いたしまして、歳入歳出ともに２億１，５

５７万４千円とするものでございます。 

補正の内容は、歳入として令和２年度からの繰越金５４８万１千円を計上し、歳

出として同額を財政調整基金への積立金に計上いたしております。 

続きまして、議案第１３号は、「令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期

高齢者医療特別会計補正予算（第１号）案」であります。 

今回の補正は８２億７，０４８万９千円を追加いたしまして、歳入歳出ともに 

１，６６４億４，５３１万８千円とするものでございます。 

補正の主なものといたしまして、歳入では、令和２年度からの繰越金８２億４，

４２７万９千円を計上いたしております。 

歳出では、令和２年度療養給付費等の確定による、国・県・市町村及び支払基金

への償還金６６億２，１４７万８千円、保険給付費等準備基金への積立金１６億４

０万６千円、マイナンバーカード取得促進の取組として、マイナンバーカード未取

得者へ申請書等を送付する事業に１，９１１万２千円、令和４年度中に施行される

窓口負担割合２割導入の内容等について周知広報を行う事業に２，５１９万２千円

を計上しております。 

以上で、提案理由の説明を終わります。 

よろしく御審議の上、御賛同賜りますようお願い申し上げます。 

【濱中武紀議長】 

それでは、本件に対する質疑を行います。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって、本件に対する質疑を終結し、討論に入ります。 

討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

なければ、これをもって討論を終結し、採決いたします。 

採決は、議案ごとに行います。 

まず、「議案第１２号 令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連合一般会計

補正予算（第１号）案」を採決いたします。 

お諮りいたします。 

本件は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案のとおり決定しました。 

【濱中武紀議長】 

次に、「議案第１３号 令和３年度宮崎県後期高齢者医療広域連合後期高

齢者医療特別会計補正予算（第１号）案」を採決いたします。 

お諮りいたします。 

本件は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【濱中武紀議長】 

御異議なしと認めます。 

 よって、本件は原案のとおり決定しました。 

以上をもちまして、今定例会に付議されました案件はすべて終了いたしま

した。 

これにて令和３年第２回宮崎県後期高齢者医療広域連合議会定例会を閉

会いたします。 

 

（午後２時１０分閉会） 
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